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!! -1af63 der Beilagen zu den Stcnographischen Protokol~ 

des Nationalrates XVII. Gc~etzgebungspenodc 

A N FRA G E 

der Abgeordneten Dr. Gugerbauer, Mag. Praxmarer 

an die Bundesministerin für Unterricht, Kunst und Sport 

betreffend Errichtung einer HTL in Schärding 

Im vergangenen Jahr mußten in Oberösterreich allein 540 

Schüler aus Platzmangel von Höheren Technischen Lehranstalten 

abgewiesen werden, obwohl sie den Aufnahmetest bestanden 

haben. Um die bestehende Schülernachfrage einigermaßen 

abzudecken, ist der Landesschulrat von Oberösterreich 

bestrebt, ab dem Schuljahr 1991/92 einige HTL-Exposituren zu 

err ichten 0 Solche Exposituren können jedoch nur eine 
Übergangslösung darstellen. 

Relativ unterversorgt ist diesbezüglich der Bezirk Schärding, 

der durch seine Grenzlage schwer benachteiligt ist und mit 

wirtschaftlichen Schwierigkeiten kämpft. Die Errichtung einer 

HTL würde im Bezirk auch wirtschaftliche Impulse auslösen. 

Man denkt dabei vor allem an eine HTL mit modernen Fach­

richtungen, wie etwa Computertechnik, Automatisierungstechnik 

und Umweltschutztechnik. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten in diesem Zusammen­

hang an die Frau Bundesministerin für Unterricht, Kunst und 

Sport nachstehende 

A n fra g e 

1) Welche Exposi turstandorte von Höheren Technischen 

Lehranstal ten sind in nächster Zeit in Oberösterreich 

geplant? 

2) Ist auch daran gedacht, im Bezirk Schärding eine Expositur 

zu errichten? 

2a) Wenn nein: Welche Gründe sprechen dagegen? 

2b) Wenn ja: Wo soll diese Expositur errichtet werden und 

welche Fachrichtungen soll diese anbieten? 
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3) Ist seitens Ihres Ressorts bereits in Erwägung gezogen 

worden, eine eigene HTL im Bezirk Schärding zu errichten? 

3a) Wenn ja: Welcher Zeitraum ist dafür geplant und welche 

Fachrichtungen sind vorgesehen? 

3b) Wenn nein: Sind Sie bereit, aufgrund eines entsprechenden 

Antrages im Bezirk Schärding eine HTL errichten zu lassen~ 
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